Bài tập hóa lý chương 2: Các hiện tượng bề mặt và hấp phụ – Bài 6: Sự hấp phụ
Chọn ý đúng trong các câu sau:
1. Yếu tố nào sau đây không phù hợp với thuyết hấp phụ của Langmuir:
A. Trong quá trình hấp phụ, bề mặt của chất hấp phụ có các tâm hấp phụ
B. Tại tâm hấp phụ, sự hấp phụ sẽ xảy ra ở những nơi chưa bị hấp phụ
C. Các nơi bị hấp phụ chỉ hình thành lớp đơn phân tử
D. Các phân tử bị hấp phụ không tương tác với nhau
E. Sau khi hấp phụ kết thúc, thì quá trình phản hấp phụ mới xảy ra
2. Trong quá trình hấp phụ, người ta kết luận: khi nhiệt độ tăng, sự hấp phụ:
A. Tăng
B. Không ảnh hưởng
C. Tùy thuộc vào nồng độ
D. Phụ thuộc vào áp suất
E. Giảm
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